
海岸地区まちぢから協議会2021年1月運営委員会 議事録 

１. 日 時  令和3年1月23日（土）17:00～18:25 

２. 場 所  海岸地区コミュニティセンター 

３. 出席者 

（１）運営委員  出席 21 名、欠席 4 名   

渡辺 功 林 正明 米井 博之 渡辺 末一 鈴鹿 隆司 

丸山 泰 瀧 且裕 真野 宗直 加嶋 武彦 島田 渡 

和田 智弘 小林 正尚 原 京子 今泉 勲 加藤 大嗣（欠） 

山田 敏夫 町田 奈津美 山本 幸子 石井 正憲 小島 茂 

登尾 泉美（欠） 山田 秀砂 飯田 誠一 池田 裕（欠） 伊藤 渚生（欠） 

（２）行政 1 名 

市民自治推進課 窪田副主査 

４. 議事の概要及び結果 

（１） ２０２１年度海岸地区まちぢから協議会主要日程（案）ついて（真野副会長） 

・資料に基づき、例年どおり日程案が示された。 

・下記の事項はじめ会議や事業について、コロナウイルスの状況によって対応が必要となる。 

➢ 盆踊り （8 月 15 日） ：会場となる東海岸小学校と日程の確認をする。 

➢ 市民集会 （10 月 2 日） ：会場及び実施方法について、市民自治推進課と検討する。 

➢ 防災訓練 （10 月 16 日） ：会場及び実施方法について、防災対策課と検討する。 

➢ 新年会 （1 月 11 日） ：会場について検討が必要。 

（２） 部会報告 

① 広報部会（真野副会長） 

・広報紙は、市民集会の質問文書に対する市からの回答の集約、海岸コミセン指定管理者について

などを 8 ページにまとめ、３月 1 日に発行する予定。 

② 市民集会 G（窪田副主査） 

・令和３年度の市民集会について、市民自治推進課から次のように情報提供及び依頼があった。 

 新型コロナウイルスの感染拡大の現状を鑑み、令和３年度についても、多くの市民が参加し

ての実施方法は不可能と想定される。市にて新たな実施方法を検討している状況であるが、

開催方法について地域の皆さまからアイディアをご提案いただきたい。 

③ 防災部会（加嶋 G 長） 

・令和 3 年 1 月 31 日（日）に実施予定の避難所運営ゲーム（HUG）は延期とする。 

・各自治会から提出された防災リーダーの名簿を配付。 

・南４丁目自主防災会の広報紙が配付された。 

（３） 各団体報告 

① 民児協（丸山副会長） 

・海岸地区社協から 80 歳以上の独居高齢者へのカステラ贈呈を民生委員が各戸訪問して行った。 

→コロナ禍によって家族と会えないなど寂しい思いをしている方も多く、話し相手として引き留

められるケースもあった。 

→カステラ贈呈の活動は大変好評であり、ふれあいの集いの収益が無くとも継続していきたい。 

・南三丁目において独居老人が１名孤独死していたとの報告があった。 

→ポストに新聞・チラシ等が溜まっている様子があれば、民生委員に連絡をお願いしたい。 



② ボランティアセンター（瀧委員） 

・コロナウイルス感染対策をとり、接触を避ける形を工夫して活動している。 

③ 包括介護センター（町田委員） 

・「あいだより」Ａ３版を、自治会及びまちぢから協議会の掲示板への掲示依頼があり配付された。 

→さらに掲示用の追加枚数と各戸配布用のＡ４版チラシの必要枚数を確認した。 

④ 北三丁目自治会（米井委員） 

・北三丁目自治会が申請した宝くじ一般コミュニティ助成による機材が全て納品された。 

⑤ 海岸地区社会福祉協議会（鈴鹿委員） 

・１月と２月に予定していた地区社協の研修会は延期する。 

・各自治会から出された「避難行動要支援者に関するアンケート」は、整理し自治会名を伏せた形

で２月の運営委員会で配付する予定。 

→各自治会で参考にしていただきたい。 

⑥ 海岸地区コミュニティセンター（山田敏夫委員） 

・次期指定管理者の選定委員会が 12 月 22 日（火）に市役所にて行われた。 

→利用者が少ないのではないかなどの質問を受けたが、３月に結果報告がある予定。 

⑦ 新型コロナウイルスの概要、対策について（真野副会長） 

・配付資料に基づき。説明があった。 

５. 茅ケ崎市まちぢから協議会連絡会からの報告（真野副会長） 

① 市内の犯罪発生状況について、資料のとおり情報提供があった。 

６. 行政からの依頼事項等について（真野副会長） 

① パブリックコメント実施について 

・うみかぜテラスの休日の見直しなど 2 件の案件があり、関心のある事案について意見提案をして

欲しい。 

② 市民・地域とともに進める環境事業センターの取組 

・資料に基づき説明があった。 

③ 剪定枝のリサイクル、廃食用油・金属類の収集方法の一部見直し 

・資料に基づき説明があった。 

④ 資源回収推進地域補助金の見直しについて 

・資料に基づき説明があった。 

⑤ 令和３年度広報紙・市議会だよりの配付について 

・広報ちがさき５月１日号から、月１回の配布を自治会に依頼するなどの説明があった。 

⑥ 市民自治推進課が所管する補助金等について 

・資料に基づき説明があった。 

７. その他 

① 市から情報提供（窪田副主査） 

・コミュニティバスの恵泉幼稚園前バス停が、２月１日から恵泉幼稚園の北側に移設される。 

・一般財団法人「安全・安心まちづくり ICT 推進機構【SAPIC】」の資料に基づき、防犯カメラ及

び Wi-Fi の設置に関する説明があった。 

 

以上 

【次回の運営委員会の開催日】 

令和3年2月20日（土）17:00～ 海岸地区コミュニティセンター 


